
ΔΩΡΕΆΝ 

 

 

 

  ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΜΈΝΟ ΒΙΒΛΊΟ 

 
 
 
 

Ο ΙΗΣΟΎΣ ΧΡΙΣΤΌΣ ΕΠΙΣΤΡΈΦΕΙ 

ΑΠΟΚΑΛΎΨΕΙΣ ΤΈΛΟΥΣ ΧΡΌΝΟΥ 

 

 

 

 

 

Η ΥΓΙΑΙΝΟΎΣΗ  ΔΙΔΑΣΚΑΛΊΑ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΜΉΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ 

ΣΤΡΑΤΙΏΤΕΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΎ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πηγή & Επικοινωνία: 
Δικτυακός Τόπος: https://www.mcreveil.org 
Ηλεκτρονική Διεύθυνση: mail@mcreveil.org 

  



 
 

Ο Ιησούς Χριστός Είναι Ο Αληθινός 
Θεός  

Και Η Αιώνια Ζωή 
 

 

Κι εσύ, Δανιήλ, κλείσε με ασφαλή τρόπο αυτά τα λόγια, και 
σφράγισε το βιβλίο, μέχρι τον έσχατο καιρό· τότε, πολλοί θα 

περιτρέχουν, και η γνώση θα πληθυνθεί. 
Δανιήλ 12:4 

 

 

Και είπε: Πήγαινε, Δανιήλ· επειδή, τα λόγια αυτά είναι 
κλεισμένα και σφραγισμένα, μέχρι τον έσχατο καιρό. Πολλοί 
θα καθαριστούν, και θα λευκανθούν, και θα δοκιμαστούν· και 
οι ασεβείς θα ασεβούν· και κανένας από τους ασεβείς δεν θα 

καταλάβει· όμως, οι συνετοί θα καταλάβουν. 
Δανιήλ 12:9-10 

 

 

*** 
 

 

Πριν αρχίσετε να διαβάζετε αυτή τη διδασκαλία,  
Σκεφτείτε για λίγα λεπτά σχετικά με την ακόλουθη ερώτηση: 

 
 

Πού θα περάσεις την αιωνιότητα σου; 
 

Στον Παράδεισο; 
 

Ή 
 

Στην Kόλαση; 

 
 

Η Κόλαση είναι Πραγματική και είναι Aιώνια. 
Σκεφτείτε το! 

 
 

Καλή ανάγνωση! Είθε ο Θεός να σας αποκαλυφθεί! 
  



 
 

 
 
 

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
 
 

Αυτό το Βιβλίο είναι δωρεάν και δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αποτελέσουν πηγή εμπορίου. 
 

Είστε ελεύθεροι να αντιγράψετε αυτό το Βιβλίο για το κηρύγματα σας, ή 
να το διανείμετε, ή επίσης για τον Ευαγγελισμό σας στα Κοινωνικά 

Δίκτυα, υπό την προϋπόθεση ότι το περιεχόμενό του δεν τροποποιείται ή 
αλλοιώνεται με οποιονδήποτε τρόπο και ότι ο ιστότοπος mcreveil.org 

αναφέρεται ως πηγή. 

 
Αλίμονο σε σας, πράκτορες του σατανά, άπληστοι που θα προσπαθήσουν 

να εμπορευματοποιήσουν αυτές τις διδασκαλίες και μαρτυρίες! 
 

Αλίμονο σε σας, γιοι του σατανά, που σας αρέσει να δημοσιεύετε αυτές 
τις διδασκαλίες και μαρτυρίες στα Κοινωνικά Δίκτυα αποκρύπτοντας τη 

διεύθυνση της ιστοσελίδας www.mcreveil.org, ή παραποιώντας το 
περιεχόμενό τους! 

 
Να ξέρετε ότι μπορείτε να ξεφύγετε από το δικαστικό σύστημα των 

ανθρώπων, αλλά σίγουρα δεν θα ξεφύγετε από την κρίση του Θεού. 
 

Φίδια, γεννήματα οχιάς, πώς θα ξεφύγετε από την τελική κρίση και την 
κόλαση; Ματθαίος 23:33 
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ΜΉΝΥΜΑ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΙΏΤΕΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΎ 

 

1- Εισαγωγή 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αγαπητοί φίλοι, σε αυτές τις στιγμές των έσχατων καιρών, 

όταν έχουμε μόνο λίγο χρόνο για να ανοικοδομήσουμε τον τοίχο πριν από τον 

ήχο της τρομπέτα, θεωρούμε σημαντικό να απευθύνω έκκληση προς όλους τους 

αληθινούς Στρατιώτες του Θεού, και σε όλους τους υποκριτές και ψεύτες που 

προσποιούνται ότι είναι αληθινοί Στρατιώτες του Θεού, έτσι ώστε ο καθένας 

μπορεί να επανεξετάσουν τη θέση του, και ότι όλοι διαβεβαιώνουν και 

επιβεβαιώνουν την επιλογή τους καθαρά, σύμφωνα με τις οδηγίες του Ιησού στην 

Αποκάλυψη 22:10-15: «10Kαι μου λέει: Mη σφραγίσεις τα λόγια τής 

προφητείας αυτού τού βιβλίου· επειδή, ο καιρός είναι κοντά. 11Όποιος αδικεί, ας 

αδικήσει ακόμα· και όποιος είναι μολυσμένος, ας μολυνθεί ακόμα· και ο δίκαιος 

ας γίνει ακόμα πιο δίκαιος, και ο άγιος ας γίνει ακόμα πιο άγιος. 12Kαι δέστε, 

έρχομαι γρήγορα· και ο μισθός μου είναι μαζί μου, για να αποδώσω σε κάθε έναν 

όπως θα είναι το έργο του. 13Eγώ είμαι το A και το Ω, αρχή και τέλος, ο πρώτος 

και ο τελευταίος. 14Mακάριοι αυτοί που πράττουν τις εντολές του, για να έχουν 

εξουσία επάνω στο δέντρο τής ζωής, και να μπουν διαμέσου των πυλώνων μέσα 

στην πόλη. 15Έξω, όμως, είναι τα σκυλιά14 και οι μάγοι και οι πόρνοι και οι 

φονιάδες και οι ειδωλολάτρες, και κάθε ένας που αγαπάει και πράττει το ψέμα.» 
 

2- Μήνυμα σε Εκείνους που Ορίζουν τις Συνθήκες για να Κάνουν το 
Έργο του Θεού 

 

Αγαπητοί φίλοι, εσείς που δεσμεύεστε τον εαυτό σου, δήθεν, για να κάνουν το 

έργο του Θεού, και οι οποίοι, για να το κάνετε αυτό, χρησιμοποιήστε την πονηριά 

να απαιτήσει είτε τον εξοπλισμό εργασίας, ή οικονομική ή υλική στήριξη για ένα 

συγκεκριμένο λόγο, ή αμοιβή που δεν λέει το όνομά του , εδώ είναι το μήνυμα 

του Θεού για σένα. 
 

Πρώτον: Είναι καιρός να καταλάβετε ότι κάθε άνθρωπος που υπηρετεί τον Θεό 

το κάνει για δικό του καλό. Υπηρετώντας τον Θεό, είναι οι ευλογίες μας που 

αναζητούμε, όχι αυτές του Θεού. Ο Θεός δεν χρειάζεται πλέον ευλογίες, είναι ήδη 

ευλογημένος. Όταν εργαζόμαστε για το Θεό, είναι τα στέμματα μας που 

αναζητούμε, όχι αυτά του Θεού. Ο Θεός δεν χρειάζεται πλέον στέμματα, έχει ήδη 

τους. Επενδύοντας τη φυσική μας δύναμη, τα χρήματά μας και τα ταλέντα μας 

στην υπηρεσία του Θεού, είναι οι θησαυροί μας που συσσωρεύουμε, όχι αυτοί 

του Θεού. Ο Θεός δεν χρειάζεται πια θησαυρούς, έχει ήδη τους. 
 

Δεύτερον: Πρέπει να καταλάβετε ότι το να κάνετε το έργο του Θεού είναι θυσία. 

Ο Ίδιος ο Θεός επέλεξε να θυσιάσει τον μονογενή Υιό Του για να μας σώσει. Ο 

Ιησούς Χριστός, ο μονογενής Υιός του Θεού, θυσίασε τον εαυτό Του για μας, ώστε 

να έχουμε την αιώνια ευτυχία που μας περιμένει μετά από αυτή τη γήινη ζωή 

μιζέριας. Και κάθε αληθινό παιδί του Θεού πρέπει επίσης να θυσιάσει τον εαυτό 

του για τη δόξα του Δασκάλου Του, Ιησού Χριστού και για τη σωτηρία όλων 

εκείνων για τους οποίους ο Ιησούς ήρθε να πεθάνει. 
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Τρίτον: Είναι επιτακτική ανάγκη να καταλάβετε ότι δεν κάνετε τον Θεό καμία 

χάρη υπηρετώντας Του, και ότι δεν κάνετε τον Υπηρέτη του Θεού καμία χάρη 

κάνοντας το έργο του Θεού. Κάνεις στον εαυτό σου μεγάλη χάρη υπηρετώντας 

τον Θεό. Είναι προνόμιο να υπηρετείς τον Θεό. Σταματήστε λοιπόν να 

εκβιάζετε τον Θεό και τον Υπηρέτη του Θεού όταν θέλετε να κάνετε το έργο του 

Θεού. Αν δεν θέλεις να υπηρετήσεις τον Θεό, μην το κάνεις. Αν νομίζετε ότι 

κάνετε οποιαδήποτε χάρη στον Θεό ή τον Υπηρέτη Του κάνοντας το έργο του 

Θεού, μην το κάνετε πια. 

 

Έχω μια σημαντική αποκάλυψη για σένα. Είναι το ακόλουθο: «Είτε εργάζεστε 

για τον Θεό, είτε δεν εργάζεστε, το έργο του Θεού θα γίνει. Είτε υπηρετείς 

τον Θεό, είτε αρνείσαι να τον υπηρετήσεις, η υπηρεσία του Θεού θα γίνει. 

Τίποτα, και κανείς δεν μπορεί να σταματήσει το έργο του Θεού.» 

Σταματήστε λοιπόν τον εκβιασμό, είναι άχρηστο. 
 

Πριν γεννηθήκατε, το έργο του Θεού γινόταν, και μετά από σας, το έργο του 

Θεού θα γίνει. Ο Θεός δεν σε χρειάζεται απαραίτητα για τη δουλειά Του. Με ή 

χωρίς σας, το έργο Του θα γίνει. Είστε σίγουρα σημαντικοί για το έργο του Θεού 

αν επιλέξετε να κάνετε τον εαυτό σας χρήσιμο, αλλά δεν είστε απαραίτητοι και 

ποτέ δεν θα είστε. Κανείς δεν είναι απαραίτητος. 
 

Διαλογίστε μαζί μου αυτό το απόσπασμα του Μαλαχίας 1:6, 8, 13-14: «6Ο γιος 

τιμάει τον πατέρα, και ο δούλος τον κύριό του· αν, λοιπόν, εγώ είμαι πατέρας, 

πού είναι η τιμή μου; Και αν εγώ είμαι ο κύριος, πού είναι ο φόβος μου; λέει ο 

Κύριος των δυνάμεων σε σας, ιερείς, που καταφρονείτε το όνομά μου· και λέτε: 

Σε τι καταφρονήσαμε το όνομά σου; 8Και αν προσφέρετε ζώο τυφλό για 

θυσία, δεν είναι κακό; Και αν προσφέρετε ζώο χωλό ή άρρωστο, δεν είναι 

κακό; Πρόσφερε τώρα αυτό στον αρχηγό σου· άραγε, θα ευαρεστηθεί σε σένα ή 

θα υποδεχθεί το πρόσωπό σου; λέει ο Κύριος των δυνάμεων. 13… και φέρατε το 

αρπαγμένο, και το χωλό, και το άρρωστο, ναι, τέτοια προσφορά φέρατε· θα 

τη δεχόμουν από το χέρι σας; λέει ο Κύριος των δυνάμεων. 14Γι' αυτό, 

επικατάρατος να είναι ο απατεώνας, ο οποίος έχει στο ποίμνιό του 

αρσενικό, και κάνει ευχή, και στον Κύριο θυσιάζει ένα διεφθαρμένο 

πράγμα· επειδή, εγώ είμαι μέγας βασιλιάς, λέει ο Κύριος των δυνάμεων, και το 

όνομά μου είναι τρομερό ανάμεσα στα έθνη.» 
 

Τι λέει ο Θεός σε αυτό το απόσπασμα από τη Βίβλο; 
 

Ο Κύριος σας αποκαλύπτει εδώ ότι παίρνει μόνο ευχαρίστηση σε προσφορές που 

μας κοστίζουν κάτι, και που αποτελούν μια θυσία για μας. Όταν δεν είστε έτοιμοι 

να προσφέρετε στον Θεό αυτό που σας κοστίζει ακριβά, δεν τον αγαπάτε. Όταν 

είστε έτοιμοι να προσφέρετε στον Θεό μόνο ό, τι έχετε κλέψει, ή ό, τι έχετε 

μάζεψες, ή ό, τι δεν σας είναι χρήσιμο, χλευάζετε τον Θεό. Δεν δέχεται τέτοιες 

προσφορές. 
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Ο Θεός για να μας σώσει δεν έστειλε ένα αδύναμο αρνί ή ένα άρρωστο πρόβατο 

ή κάποιον άγγελο, έστειλε τον μονογενή Υιό Του, αυτό που αγαπούσε 

περισσότερο. Αυτή είναι μια πραγματική θυσία, και αυτό είναι το είδος της 

προσφοράς που ο Θεός έχει επιλέξει να κάνει για μας. Γιατί πρέπει σε αντάλλαγμα 

να του δώσουμε άχρηστες προσφορές; Γιατί πρέπει να κάνουμε θυσίες σε 

αντάλλαγμα που δεν μας έχουν κοστίσει τίποτα; Ο Θεός δεν θα τα δεχτεί. 

 

1 Χρονικών 21:24 «Και ο βασιλιάς Δαβίδ είπε στον Ορνάν: Όχι, αλλά θα 

αγοράσω οπωσδήποτε τον τόπο, στην άξια τιμή του· επειδή, δεν θα πάρω το 

δικό σου για τον Κύριο ούτε θα προσφέρω δωρεάν ολοκαύτωμα.» Αν 

λοιπόν θέλετε να εργαστείτε για τον Θεό, πρέπει να βάλετε την καρδιά σας σε 

αυτό, τον ζήλο σας και όλα τα μέσα σας. Μην πείτε ότι θέλεις να δουλέψεις για 

τον Θεό και περιμένεις μέχρι να σου δοθεί οτιδήποτε χρειάζεσαι. Αυτό είναι να 

θέλει να προσφέρει ένα τυφλό ζώο ως θυσία στον Θεό, είναι να θέλει να του 

προσφέρει ένα κουτσό ή ένα ανάπηρος ζώο, είναι να θέλει να παρουσιάσει 

στον Κύριο τι δεν είναι δικός σου, τι σου κοστίζει τίποτα. Κάθε αληθινό παιδί 

του Θεού πρέπει να σπεύδει ακόμη και να υπηρετήσει τον Θεό, γιατί είναι δόξα 

να υπηρετήσει τον Θεό. 

 

Βρίσκετε πολλές υποκριτές σήμερα, τα λεγόμενα παιδιά του Θεού, που, όταν 

θέλουν να αγοράσουν τα νέα ζευγάρια ακριβά παπούτσια, ώστε να ξεχωρίζει, νέες 

εξωφρενικές ρούχα για να κάνουν τους εαυτούς τους να ξεχωρίζει, μοντέρνα 

κινητά τηλέφωνα, και άλλα γκάτζετ περιττά και μερικές φορές άχρηστα, ποτέ δεν 

λείπουν χρήματα. Αλλά όποτε είναι απαραίτητο να κάνουμε το έργο του Θεού, 

ζητούν να αγοράσουμε γι ' αυτούς, ή να τεθεί στη διάθεσή τους, αυτό που 

αποκαλούν υλικά εργασίας. Άλλοι ζητούν αυτό που αποκαλούν ένα μικρό κίνητρο. 

Είναι έτοιμοι να παρουσιάσουν στον Κύριο μόνο αυτό που δεν είναι δικό τους. 

 

Για εσάς τους υποκριτές, που σας κάνουν να μοιάζετε με παιδιά του Θεού, αλλά 

που δεν μπορείτε να κάνετε τίποτα για τον Θεό χωρίς να σας κάνετε να 

πληρώσετε, να θυμάστε ότι δεν είναι στον Ουρανό του Ιησού Χριστού που θα 

μπείτε με μια τόσο κακιά καρδιά. Είσαι καθοδόν για την Κόλαση. Σταμάτα να 

εξαπατάς τον εαυτό σου. Η καρδιά σου είναι γεμάτη απληστία και πόθο όλων των 

ειδών. Θέλετε να εκμεταλλευτείτε κάθε μικρή ευκαιρία που έχετε στη διάθεσή 

σας, για να την κάνετε μια ευκαιρία για προσωπικό όφελος. Φιλάργυρος, 

μετανοήστε! 

 

Όταν ποτέ δεν σου λείπουν χρήματα για να αγοράσεις αντικείμενα ματαιοδοξίας, 

όταν έχεις πάντα μέσα για πράγματα σημαντικά για σένα και σου λείπουν μέσα 

μόνο όταν είναι απαραίτητο να κάνεις το έργο του Θεού, όταν έχεις πάντα χρόνο 

να κάνεις τα δικά σου πράγματα και όταν σου λείπει χρόνος μόνο όταν είναι 

απαραίτητο να κάνεις το έργο του Θεού,  είστε ένας από εκείνους ο οποίος 

έχει στο ποίμνιό του αρσενικό, και κάνει ευχή, και στον Κύριο θυσιάζει 

ένα διεφθαρμένο πράγμα. Είστε απατεώνες, πραγματικοί κλέφτες. 

 

Ο Κύριος δεν θυσιάστηκε για σας για να μην είστε σε θέση να Τον υπηρετήσετε 

ανιδιοτελώς. Αν ο Θεός περίμενε από εμάς οποιαδήποτε υλικά ή αμοιβή πριν 
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θυσιάσει τον μονογενή Του Υιό για εμάς, δεν θα το είχε κάνει ποτέ. Και αν ο Υιός 

του Θεού που αναμένεται από εμάς οποιοδήποτε υλικό ή οποιοδήποτε μικρό 

κίνητρο πριν έρθει να πεθάνει για μας, δεν θα Είχε έρθει ποτέ. Αυτή είναι η 

αληθινή αγάπη. Δεν μπορείτε να ισχυρίζεστε ότι αγαπάτε τον Θεό, όταν δεν είστε 

σε θέση να κάνετε το παραμικρό γι' Αυτόν χωρίς να πληρωθείτε ή χωρίς να σας 

παρακαλέσουν. 

 

Συμπέρασμα: Αν θέλετε να πληρωθείτε για να κάνετε το έργο του Θεού, μην το 

κάνετε. Αν θέλετε να σας δοθεί το υλικό εργασίας και τα μικρά κίνητρα για να 

κάνετε το έργο του Θεού, μην το κάνετε. Αν θέλετε να σας παρακαλέσω να κάνεις 

το έργο του Θεού, μην το κάνεις. Με ή Χωρίς εσένα, το έργο του Θεού θα 

γίνει. Δεν θα διαφθείρω κανέναν για να κάνει το έργο του Θεού. Την ημέρα που 

δεν υπάρχουν άλλοι άνθρωποι να κάνουν το έργο του Θεού, Ο Κύριος θα σηκώσει 

ακόμη και τα βότσαλα για να το κάνει. 

 

3- Μήνυμα σε Όσους Σαμποτάρουν το Έργο Του Θεού 

 

Έχετε επίσης τα λεγόμενα παιδιά του Θεού, που συμφωνούν να κάνουν το έργο 

του Θεού, αλλά που εθελοντικά επιλέγουν να σαμποτάρουν το έργο του Θεού. 

Αυτό σημαίνει ότι αυτοί οι άνθρωποι επιλέγουν οικειοθελώς, είτε να κάνουν την 

εργασία με έναν ελλιπή τρόπο είτε να συνειδητά και εθελοντικά εισάγουν 

σφάλματα στο έργο του Θεού ή να προσθέσουν στο έργο αυτό που δεν υπάρχει. 

Να ξέρεις ότι αυτό το λάθος είναι πολύ σοβαρό. Αυτό δεν διαφέρει από τη 

βλασφημία κατά του Αγίου Πνεύματος. Είτε πρόκειται για εκείνους που εκ 

προθέσεως διδάσκουν ψεύδος στους ανθρώπους του Θεού, είτε για εκείνους που 

εσκεμμένα σαμποτάρουν το έργο του Θεού, ο στόχος είναι να αποσπάσουν 

εσκεμμένα τους ανθρώπους από τον Θεό. Ο στόχος είναι να παραπλανηθούν 

εκούσια εκείνοι που αναζητούν τον Θεό. Ο Θεός δεν θα σας συγχωρήσει ποτέ 

γι 'αυτό. Ποτέ. Ας είναι αυτό το μήνυμα σαφές σε όλους τους πράκτορες του 

σατανά που παίρνουν τέτοια ρίσκα. Η Κόλαση σου θα είναι ανάλογη με την κακία 

σου. 

 

4- Μήνυμα σε Όσους δεν Είναι Παρακινημένοι για το Έργο του Θεού 

 

Για όσους από εσάς δεν είστε παρακινημένοι για το έργο του Θεού, να ξέρετε ότι 

είναι οι δικές σας ευλογίες που περιφρονείτε. Είστε σίγουρα ο Ησαύ. Οι ευλογίες 

δεν σου λένε τίποτα αυτή τη στιγμή. Ώρα έρχεται όταν αυτές οι ευλογίες θα σας 

πουν κάτι, αλλά θα είναι πολύ αργά. Οι ευλογίες που περιφρονούντε σήμερα, θα 

αναζητήσετε με δάκρυα τις επόμενες μέρες, μάταια. Λάβετε υπόψη ότι δεν θα 

αφήσετε τη γη με κάτι. Οτιδήποτε φαίνεται να σε κάνει ευτυχισμένο ή περήφανο 

αυτή τη στιγμή, θα την αφήσεις στις επόμενες μέρες πρόθυμα ή όχι. Τίποτα δεν 

θα αφήσει τη γη μαζί σου. Τίποτα. Ακόμα κι αν θέλετε. 
 

Ας διαλογιστούμε τους στίχους παρακάτω: 
 

Γένεση 25:29-34 «29Και ο Ιακώβ μαγείρευε ένα μαγείρεμα· και ο Ησαύ ήρθε 

από το χωράφι, και ήταν αποκαμωμένος· 30και ο Ησαύ είπε στον Ιακώβ: Δώσε 
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μου, παρακαλώ, να φάω, από το κόκκινο, τούτο το κόκκινο, επειδή είμαι 

αποκαμωμένος· γι' αυτό, αποκάλεσαν το όνομά του Εδώμ. 31Και ο Ιακώβ είπε: 

Πούλησέ μου σήμερα τα πρωτοτόκιά σου. 32Και ο Ησαύ είπε: Δες, εγώ πάω να 

πεθάνω, και σε τι με ωφελούν αυτά τα πρωτοτόκια; 33Και ο Ιακώβ είπε: Να 

μου ορκιστείς σήμερα· και του ορκίστηκε· και πούλησε τα πρωτοτόκιά του στον 

Ιακώβ. 34Τότε, ο Ιακώβ έδωσε στον Ησαύ ψωμί, και μαγείρεμα της φακής· και 

έφαγε και ήπιε, και αφού σηκώθηκε αναχώρησε· έτσι ο Ησαύ καταφρόνησε τα 

πρωτοτόκιά του.» 

 

Εβραίους 12:15-17 «15παρατηρώντας μήπως κάποιος στερείται τη χάρη τού 

Θεού· μήπως κάποια ρίζα πικρίας, που αναφύεται, φέρνει ενόχληση, και διαμέσου 

αυτής μολυνθούν πολλοί· 16μήπως υπάρχει κάποιος πόρνος ή βέβηλος, όπως ο 

Hσαύ, ο οποίος για ένα πιάτο φαγητό πούλησε τα πρωτοτόκιά του· 
17ξέρετε, βέβαια, ότι και μετέπειτα, θέλοντας να κληρονομήσει την ευλογία, 

αποδοκιμάστηκε· δεδομένου ότι, δεν βρήκε τόπο μετάνοιας, αν και την 

εκζήτησε με δάκρυα.» 

 

Επιτρέψτε μου να εξηγήσω ποιος είναι ο Ησαύ. Ο Ησαύ είναι άνθρωποι που 

σκέφτονται μόνο για το παρόν. Το μέλλον δεν τους λέει τίποτα. Αυτό που τους 

έχει σημασία είναι το παρόν, το τώρα. Το μόνο που θέλουν είναι αυτό που 

βλέπουν με τα μάτια τους τώρα. Μιλώντας σε αυτούς σχετικά με τις μελλοντικές 

ευλογίες είναι λίγο ανόητο. Δεν έχουν κανένα ενδιαφέρον για αυτό που δεν 

βλέπουν. Όταν ενθαρρύνονται να κάνουν το έργο του Θεού με ζήλο, 

υπενθυμίζοντάς τους ότι το στέμμα περιμένει τους αληθινούς Στρατιώτες του 

Θεού, λένε στον εαυτό τους, όπως ο Ησαύ, τι καλό είναι το στέμμα για μένα; 

Έρχεται ο καιρός όταν θα επιδιώξουν τον στέμμα επιμελώς με δάκρυα, αλλά 

η μετάνοή τους δεν θα έχει καμία επίδραση. Όταν ο Ησαύ περιφρονούσε την 

ευλογία, σκέφτηκε μόνο το παρόν, δεν φαντάστηκε ότι θα έρθει το μέλλον. Το 

μέλλον ήρθε, έγινε ένα άλλο παρόν, ένα άλλο ένα τώρα, αλλά ένα τώρα που δεν 

ήταν πλέον εντός της επίτευξης του. 

 

Ιερεμίας 48:10 «Επικατάρατος αυτός που πράττει το έργο τού Κυρίου με 

τρόπο αμελή· επικατάρατος κι αυτός που αποσύρει τη μάχαιρά του από αίμα.» 

Όχι μόνο πρέπει να δεσμευθείτε να κάνετε το έργο του Κυρίου, πρέπει να το 

κάνετε χωρίς παραμέληση. 
 

5- Μήνυμα σε Όσους Αρνούνται να Κάνουν το Έργο του Θεού 
 

Για όλους εσάς που αρνείστε να κάνετε το έργο του Θεού, ξέρετε ότι ο Θεός σας 

δημιούργησε για να τον υπηρετήσετε, να κάνετε το έργο Του. Θυμηθείτε μια για 

πάντα ότι κάνει το έργο του Θεού δεν είναι μια επιλογή για σας, αλλά μια 

υποχρέωση. Αν θέλεις να είσαι πεισματάρης, μη διστάσετε, και θα το καταλάβετε 

τις επόμενες μέρες. 
 

Ματθαίος 25:24-30 «24Kαι καθώς ήρθε κοντά και εκείνος που πήρε το ένα 

τάλαντο, είπε: Kύριε, σε γνώρισα ότι είσαι σκληρός άνθρωπος, θερίζοντας όπου 

δεν έσπειρες, και μαζεύοντας απ’ όπου δεν διασκόρπισες· 25και επειδή φοβήθηκα, 
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πήγα και έκρυψα το τάλαντό σου μέσα στη γη· δες, έχεις το δικό σου. 26Kαι ο 

κύριός του, απαντώντας, είπε σ’ αυτόν: Πονηρέ δούλε και οκνηρέ, ήξερες ότι 

θερίζω όπου δεν έσπειρα, και μαζεύω απ’ όπου δεν διασκόρπισα· 27έπρεπε, 

λοιπόν, να βάλεις το ασήμι μου στους τραπεζίτες· και όταν ερχόμουν εγώ, θα 

έπαιρνα το δικό μου μαζί με τόκο. 28Πάρτε, λοιπόν, απ’ αυτόν το τάλαντο, και 

δώστε το σ’ αυτόν που έχει τα δέκα τάλαντα. 29Eπειδή, σε όποιον έχει, θα δοθεί, 

και θα του περισσεύσει· και απ’ αυτόν που δεν έχει, και εκείνο που έχει, θα 

αφαιρεθεί απ’ αυτόν. 30Kαι τον αχρείο δούλο ρίξτε τον στο εξώτερο σκοτάδι· 

εκεί θα είναι το κλάμα και το τρίξιμο των δοντιών.» 

 

Ξέρετε γιατί ο Θεός θα σας στείλει στην Κόλαση επειδή αρνηθήκατε να κάνετε το 

έργο Του; Επιτρέψτε μου να εξηγήσω: Η σωματική δύναμη που έχετε είναι ο Θεός 

που σας την έδωσε. Η υγεία που έχετε σας δίνεται από τον Θεό. Η νοημοσύνη 

που έχετε, είναι ο Θεός που σας την έδωσε. Η σοφία που έχετε είναι ο Θεός που 

σας την έχει δώσει. Και σας τα έχει δώσει όλα αυτά ως υλικό εργασίας, για να Τον 

υπηρετείτε. Έτσι, αν πάρετε το υλικό εργασίας και αρνηθείτε να εργαστείτε, 

ξέρετε τι σας περιμένει: Το κλάμα και το τρίξιμο των δοντιών στο αιώνιο 

μαρτύριο. Η επιλογή είναι δική σας. 

 

6- Μήνυμα σε Εκείνους που Κάνουν το Έργο του Θεού με Χαρά 
 

Για όλους εσάς που αγαπάτε τον θεό με όλη σου την καρδιά, που φοβούνται τον 

Κύριο, και που εργάζονται για τον Θεό με ζήλο, με χαρά, με αυτοθυσία και με 

εντελώς ανιδιοτελή τρόπο, γνωρίζετε ότι δεν σπαταλάτε το χρόνο σας. Είναι οι 

ευλογίες σας που συσσωρεύετε. Κτίζετε το σπίτι σας στη Βασιλεία των Ουρανών. 

Συσσωρεύετε αιώνια θησαυρούς στον Ουρανό, όπου ούτε σκουλήκι ούτε 

σκουριά τούς αφανίζουν, και όπου κλέφτες δεν κάνουν διάρρηξη ούτε 

κλέβουν. Ματθαίος 6:19-20. Κράτα γερά μέχρι το τέλος, και δεν θα το 

μετανιώσεις. 

 

Ας διαλογιστούμε τα στίχους παρακάτω: 

 

Ιωάννη Β΄ 1:8 «Προσέχετε στον εαυτό σας, για να μη χάσουμε αυτά που 

εργαστήκαμε, αλλά να απολαύσουμε ολόκληρο τον μισθό.» 

 

Κορινθίους Α΄ 2:9 «αλλά, καθώς είναι γραμμένο: Eκείνα που μάτι δεν είδε, 

και αυτί δεν άκουσε, και σε καρδιά ανθρώπου δεν ανέβηκαν, τα οποία ο 

Θεός ετοίμασε γι’ αυτούς που τον αγαπούν.» 
 

Ας τραγουδήσουμε αυτό το μικρό ρεφρέν που λέει: «Ο Ουρανός είναι όμορφος 

και υπέροχος, ο ουρανός είναι όμορφος και θαυμάσιος!» 
 

7- Τελευταία Προειδοποίηση 
 

Εσείς που επικοινωνείτε μαζί μας κάθε φορά που λέτε ότι θέλετε να συμμετάσχετε 

στο έργο του Θεού και όταν σας δοθεί αυτή η ευκαιρία, περνάτε μέσα από τα 

κόλπα για να ικανοποιήσετε τις επιθυμίες των καρδιών σας ζητώντας τα 
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αποκαλούμενα υλικά εργασίας και άλλα βοηθούς όλων των ειδών, αυτή είναι η 

τελευταία φορά. Δεν είμαστε εκεί για να διασκεδάσουμε. Είμαστε εκεί για να 

δουλέψουμε για τον Θεό και να το κάνουμε με χαρά. Δεν πληρωνόμαστε από 

κανέναν, και δεν υποστηρίζουμε άπληστοι υποκριτές που μας προσεγγίζουν να 

μην εργαζόμαστε, αλλά να ικανοποιούμε την απληστία τους. Δεν είμαστε έτοιμοι 

να δωροδοκήσουμε κανέναν για να κάνουμε το έργο του Θεού, ούτε να 

πληρώσουμε κανέναν για να κάνουμε το έργο του Θεού. Είμαστε έτοιμοι να 

δεχτούμε στην ομάδα εργασίας όλους εκείνους που αγαπούν τον Κύριο Ιησού 

Χριστό με όλη τους την καρδιά, που Τον φοβούνται και που είναι έτοιμοι να 

εργαστούν για τον Θεό με ζήλο, χαρά, αυταπάρνηση και με εντελώς ανιδιοτελή 

τρόπο. Εάν είστε ένας από αυτούς, μη διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας. 

Διαφορετικά, αποφύγετε να μας αποσπάσετε την προσοχή. 

 

H χάρη είθε να είναι μαζί με όλους εκείνους που αγαπούν τον Kύριό μας 

με καθαρότητα. 
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Πρόσκληση 
 

 

Αγαπητοί αδελφοί και αδελφές, 
 

Αν έχετε ξεφύγει από τις ψεύτικες εκκλησίες και θέλετε να μάθετε τι 
πρέπει να κάνετε, εδώ είναι οι δύο λύσεις που σας προσφέρονται: 

 
1- Δείτε αν γύρω σας υπάρχουν άλλα Παιδιά του Θεού που φοβούνται τον 

Θεό και επιθυμούν να ζουν σύμφωνα με την Υγιή Διδαχή. Αν βρείτε 
κάποιο, μη διστάσετε να γίνετε μέλος τους. 

 
2- Αν δεν βρείτε κανένα και θέλετε να έρθετε μαζί μας, οι πόρτες μας 

είναι ανοιχτές για εσάς. Το μόνο πράγμα που θα σας ζητήσουμε να κάνετε 
είναι να διαβάσετε πρώτα όλες τις Διδασκαλίες που μας έχει δώσει ο 

Κύριος και τις οποίες να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.mcreveil.org, 
για να σας διαβεβαιώσουμε ότι είναι σύμφωνες με την Αγία Γραφή. Αν τα 

βρίσκετε βιβλικά και είστε πρόθυμοι να υποταχθείτε στον Ιησού Χριστό 

και να ζήσετε σύμφωνα με τις απαιτήσεις του λόγου Του, θα σας 
καλωσορίσουμε. 

 
Η χάρη του Κυρίου Ιησού να είναι μαζί σας. 

 


